



kočij med ljubljansko gospodo, vrvež mladcev v liceju, ki se je tekom let pretil v žuborenje branjev, osamljeni most, ki mu je čas namenil priložnika na levi in desni, s tramovi podprti zidovi po potresu, vabeče trgovine Starega trga - nešteto podob, ki nam kažejo, kako čas gnete mesto in mu vdihuje domačnost in dandanes vidne poteze.

Vsakemu mestu namenijo slike svojo zgodbo – brežiški in celjski grad, nespremenjeni Glavni trg v Črnomlju, pravljicne podobe idrijskega rudnika, ob Rinžo stisnjeno Kočevje, Koper v naročju svetega Nazarija, Kranj v kulisi gora, srčni pozdrav popotnika iz Krškega, mariborski Lent, mestna hiša dolenske prestolnice, Postojnska jama, sanjski Ptuj, tišina Slovenj Gradca, preprostost Slovenske Bistrice, Homanova hiša v Škofji Loki ... so le bežni izseki, ki so se vtisnili v spomin pisca pričujočega zapisa, ki vam z navdušenjem polaga v srce "Otroci, potujite!". Naj slike v vas prebudijo zanimive zgodbe, zarišejo nove poti in vdahnejo nova spoznanja.

Spremno besedilo je prevedeno v angleški jezik, prav tako podnapisi pri slikah. K vsakemu mestu je dodana slika najstarejše listine, ki mesto prvič

omenja. Knjigo (271 strani, Ljubljana, 2005) dodatno bogatijo mestni grbi in pečati.

Žal pa se je v delo prikradlo tudi nekaj pomanjkljivosti, med katerimi geografi hitro opazimo predvsem nepravilnosti pri navajanju količine padavin in padavinskega režima.

Kljub temu je delo zanimiva popestritev, ki presega svoj osnovni namen razstavnega kataloga. Je vseh izdelek, ki bo zagotovo zasedel svoj prostor na knjižni polici vsakega ponosnega prebivalca izbranih mest. Prav tako si lahko le želimo, da bi razstavo, ki je doživela velik odmev v Pekingu, Skopju, Varšavi in Opolu ter je že bila na ogled v Celju, kmalu videli tudi v katerem od drugih slovenskih mest.

**Janez Nared**

## Srečanje ameriških geografov 2006

Letošnje srečanje ameriških geografov je bilo že stodruge po vrsti in po enajstih letih ga je ponovno gostilo velemesto Chicago. 5470 udeleženk in udeležencev iz ZDA, Kanade in številnih drugih držav se je od 7. do 11. aprila 2006 vključevalo v številne predstavitve znanstvenih prispevkov in posterjev z najrazličnejših geografskih področij.

Predstavitve so v obliki okroglih miz potekale vsak dan v več kot 70 predavalnicah hkrati, v dveh dopoldanskih in dveh popoldanskih terminih. Poleg tega so organizatorji poskrbeli še za zanimive delavnice in ekskurzije. Podeljene so bile nagrade najboljšim znanstvenim prispevkom študentov. V času konference je



Chicago je bil zaradi številnih priseljencev dolga desetletja poznan tudi kot "Mesto sosek". Danes je v mestnih medijih prisotnih kar 130 jezikov, urgentna zdravniška služba pa na telefonske klice lahko odgovarja v 27 jezikih (foto: Irena Mrak).

potekala tudi t. i. borza geografskih zaposlitev na območju ZDA.

Na srečanju sta aktivno sodelovala dva slovenska geografa. Anton Gosar (Oddelek za geografijo, Fakulteta za humanistične študije, Univerza na Primorskem) je na okrogli mizi z naslovom "*Place and Space in Eastern Europe*" predstavil prispevek "Turizem v postkomunističnih državah Jugovzhodne Evrope", Irena Mrak (Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani) pa na okrogli mizi "*Mountain Tourism – Diversity, Complexity and Change*" prispevek "Okoljski in kulturni vplivi gorskega turizma v Srednji Aziji".

Srečanje bo prihodnje leto potekalo v San Franciscu, in sicer od 17. do 21. 4. 2007.

Irena Mrak

## Spoštovani naročniki!

Morebitne spremembe naročniških razmerij (prijave, objave) in spremembe naslova sporočite upravniku revije na naslov:

**Primož Gašperič**,  
Geografski inštitut Antona Melika  
ZRC SAZU, Gosposka 13, 1000  
Ljubljana, telefon (01) 200 27 21,  
E-pošta: primoz.gasperic@zrc-sazu.si.

Spremembe naročniških razmerij začnejo veljati s **1. januarjem 2006** oziroma s prvo številko naslednjega letnika (med letom sprememba ni možna), spremembe naslova pa takoj, ko prejmemo vaše obvestilo.

**Primož Gašperič**

## EKSKURZIJE LGD JESENI 2006

**POHODNA EKSKURZIJA PO SMREKOVŠKEM POGORJU**,  
16. september 2006.

Vodja: univ. dipl. geog. Martina Pečnik, Naravovarstvena zveza Smrekovec; ambasadorka programa Leonardo da Vinci za Slovenijo.  
Tema: Spoznavanje naravoslovnih posebnosti pogorja in planinske poti čez Smrekovško pogorje.

**DOLINA SOPOTE S ŠENTJANŽEM**, 14. oktober 2006.

Vodja: Aleš Jesenšek, član Društva mladih geografov Slovenije.  
Tema: Spoznavanje posebnosti doline reke Sopotne in njihovo vrednotenje za morebitni krajinski park.

**GORIŠKO POLJE IN GORIŠKI KRAS**, 11. november 2006.

Vodja: dr. Branko Pavlin, Statistični urad Republike Slovenije.  
Tema: Prepoznavanje pomena naravnih virov za lokalno gospodarstvo in razvoj.

Prijave sprejemamo na telefonskem odzivniku: 01/ 200 27 30. Prosimo, da se pri prijavi predstavite z imenom in priimkom.

Finančni prispevek znaša 3.500 za člane LGD oziroma 4.200 SIT za nečlane; nakažite ga na transakcijski račun št. 02010-0092471715 (Ljubljansko geografsko društvo, Aškerčeva 2, 1001 Ljubljana, Namen plačila: IME EKSKURZIJE). Cena je na dan ekskurzije višja za 500 SIT. Stoški prehrane niso vključeni v ceno. Odhod je vsakokrat ob 7. uri s Kongresnega trga v Ljubljani.

Za dodatne informacije se obrnite na Primoža Pipana:  
primoz.pipan@zrc-sazu.si.

**Primož Pipan**

## Geografija podeželja ...

... v naslednji številki Geografskega obzornika.



Foto: Barbara Lampič